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(xema N1 [adapumnbie pasmepsl TOMAC-C 9 floHz Yc¢ + Hapocm 0,2M***:
1
100-800**** [lnura 1690 MM;
B WupuHa 1360 MM:
2\ Beicoma 3150 mMm;
A A D Macca (mpancn/padoyas) 44074500 ke.
i E A - npueMHas kamepa;
S E i B - a3pomeHk;
G C - BMOpUYHbIU OMCMOUHUK;
B = D - cmadunusamop akmuBHozo una;
C - E - KOMNpeccopHsIU omcek.
L 1690
7

1,2 - bapuaHms Bxoda cmokob (6603 mpydsl MOHMUPYEMCS NPU MOHMAXe, NUDO, NO XeAaHUK 30KA34UKa, Ha 3abode uszomobumens (6
coombemcmbuu € pasMepaMy, YkasaHHsIMuU b 3asbke Ha Bpesky);
3 - B x0d o4uweHHod 6odb (mpyda $110 MoHmupyemcs Ha 3abode).

MoHmaxHble U 3eMnsHi e padomsl npobodumb coznacHs (N 129.13330.2019 “HapyxHbie cemu u coopyxerus BodocHadxeHus U

kaHanusauuu”,
[osAcHeHUe K cxeMe N1
Om dHa ycmaxobku do Om noBepxHocmu 2pyHma 6o
HUXHE20 Kpas mpydbl HUXHE20 Kpas mpudbl
min max min max
Bxod cmayHoU Bodbl 1300 1800 1100 1600
Bbix00 64uuLeHHOU Bodbl 1870 1870 1030 1030

MPU MOHTAXE OBPATUTH 0COBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnebaxa npoubodums npu ycnobuu codnwdeHus npabun mexHuku de3enacHocmu npoBedeHus 3emasHLX padom, ¢
codnwdeHuem mpedobanud deucmbytweu HopmamubHou dokyMeHmauuu. MoHMax cmaHuuu npousdedums HA NecyaHyw NGACHINKY, CMAHUUN He
nodBepzamb ydapan, odceinky npousbodumb BMecme ¢ 3anubkou 0dHoBpeMeHHo 3ns koMneHcauuu BHymperHezo u BHewHezo dabneHus.

*pu onpedeneHuu omMemku ypobHs 3emMau npedycMompems dydywee 3nazoycmpoucmbo yyacmka, 603MoxHH e naHGWAdMHbIE padomb
(komopbie Mozym npubecmu K U3MeHeHUw omMemKku YpoBHs 3emAu).

**PexoMeHdobaHHbId npousbodumenem duana3soH bpesku (bxod cmekob) 1200-1400 MM om ypobHa 3eMAu.

**Mpou3Bodumens Moxem usMeHumb 2adapums npodykLuu de3 ybedeMneHus.

“**Mpy BblnonHeHuUU Bpe3sku yyecmb BHYMPEHHUU KoHCMPYKMUB cmaHyuu.

Pacx0d necka He MeHee - &7 M°, pacxod Bodsl He MeHee - 3,7 i,

TONAC-C/TOPAS-S 9 flonz Yc + Hapocm 0,2M
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YemaHobka eyucmku cmoyHblx bad,
(=1 Tm3/cym TOM0A-3K0/ TOPOL-ECO

dopMam A3



